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ОТЧЕТЕН ДОКЛАД   

За дейността на Народно читалище „Зора – 1929” 

с. Харачерите, област Габрово през 2021 година 

Читалищата са първите граждански организации, които осигуряват равно 

участие и всеобщ достъп до услуги на всички членове на обществото, стимулират и 

развиват техните социални взаимоотношения. Днес нашето читалище продължава да 

изпълнява тази дейност в полза на културните нужди на обществото. Основната роля 

на читалище „Зора –1929” е да осъществява културен живот, приобщаване на хората и 

най – много на  подрастващото поколение към начина на живот, постиженията в 

науката, изкуството и културата.  Да работи за запазване, съхранение и предаване на 

обичаите и традициите на нашия народ, утвърждаване на националното самосъзнание. 

Да организира и участва в инициативи като: фестивали, събори, тържества и други на 

местно, регионално и национално ниво.                           

Читалището е място, в което влизат от най-малките до най-възрастните. Именно 

тук в читалището, широк кръг хора свободно общуват и се занимават с творчество.  

През изминалия период на 2021 година читалищната дейност беше затруднена от 

създалата се извънредна обстановка. Проблемите по сградата се увеличиха – 

разцепената северна стена, отворилите се процепи в библиотеката, падналата 

ламарина от клуба на читалището. Но въпреки всичко читалище „Зора -1929” 

продължи своята дейност и в условията на карантина. Годината беше трудна за 

всички, както за изпълнение на поставените задачи, така и за запазване живота на 

всички хора.  В създалата се извънредна обстановка се наложи да работим онлайн. 

Благодарение на нашите малки приятели от ДГ „Мики Маус“, „Радост“ и учениците от 

СУ „Отец Паисий“ бяха направени тематични изложби,  картички за подаръци,  

виртуални поздрави за празниците – 3 – март, 8 – март, Есенен карнавал, Празник на 

Християнското семейство, Коледа…. В знак на благодарност получиха много 

подаръци, мартеници изработени от сръчните ръце на баба и дядо и записи на 

приказки, стихотворения в изпълнение на  Силвия Събева, Юлияна Колева, Петър 

Тишков и Диляна Петрова. 

В инициативата „Помогни на баба и дядо“ се включиха много млади хора – 

Даниел Янев, Николай Михалев, Кристиян Алексиев, Десислава Михалева, Юлиана 

Колева, Диляна Петрова, Петър Тишков, както и танцьорите от ТК „Бабина ракла“, 

които пазаруваха продукти, лекарства,  със смях и закачки цепиха, подреждаха 

дървата на възрастните хора.  
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Ръководството на НЧ „Зора – 1929“ изказва своята благодарност на най –

възрастните членове Нистор Митев – 89 години, Стойна Митева и Тотка Илиева  на 

81г.,  както и на семейство Магда и Петър Маркови, които неуморно с младежки дух 

поддържаха външния вид на читалището и работиха заедно с нас във всички наши 

инициативи. Тук трябва да благодарим отново на сръчните ръце на Павлина Колева и 

Тотка Илиева, които изплетоха топли чорапи и подариха на  старите хора в гр. 

Габрово и село Радовци, на семейство Петрови, които дариха над 150 книги за 

библиотеката. За съжаление, обстановката в страната тази година, не ни позволи да 

подредим библиотечния фонд. Надяваме се, че през 2022година с помощта на  

библиотека  „Априлов – Палаузов“ и доброволци ще картотекираме всички книги в 

нашата библиотека.  

В организираната за първи път  „Виртуалната фолклорна огърлица за обичаи и 

празници“, участваха над 20 състава и индивидуални изпълнители. Обичаят „Ергенска 

сватба“ от Добри Дял грабна наградата за най – атрактивен обичай, а семейство 

Василка и Красимир Илиеви спечелиха сърцата ни със словесния фолклор 

„Балканджии“. За празника на селото – „Лазарна“ беше организирана екскурзия до 

пещерата „Проходна – Божиите очи“ и плаващите къщички в Луковит. С богата и 

разнообразна трапеза участвахме в организирания празник от ЕМО „Етъра“ – „Да се 

хванем за зелено“. С Коледни подаръци – хранителни продукти зарадвахме  всички 

възрастни членове на читалището.  

Гордеем се с нашата певица Стефка Макенджиева, която и тази година ни 

донесе много златни, сребърни и бронзови медали, както и грамоти за многобройните 

си участия в различни международни, национални и регионални фестивали и събори – 

„Среди зима на мегдана - Радулово“, Онлайн фестивал Е-Fest 1 и 2 кръг; „С мирис на 

теменуги – Яворово“; „Разпилени бисери – Фестивал за изкуства и фолклор на Дани 

Василева; „Международен фестивал – Цветна плетеница“; „Старопланински събор 

Балкан фолк 2021“; Насред мегдана – Арбанаси“; „Национален събор на овцевъдите“; 

„Онлайн конкурс за Северняшка и Добруджанска песен – Пендара“; „Национален 

събор – надпяване Авлига пее“; „Празник на кратуната – Гостилица“; „Национален 

фестивал Боженци 2021“; „НФС Андъка пее и танцува 2021“; „Празник на пестила - 

Градище“; „Който се смее не старее“; „ Семе българско – Севлиево“. Нашите малки 

танцьори от ДТС „Зора“ и ТК „Бабина ракла“ взеха участие в „Старопланински събор 

Балкан фолк“, „Празник на розата“, „Семе българско“ и „Национален събор на 

овцевъдите“. 

Заедно с НЧ „Нов живот“ Кметовци организирахме провеждането на „Празник 

на слънцето водата и билките“ със специалното участие на Петър Кирилов.  

Благодарим на Кметския наместник Христина Костадинова, която организира 
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медицински прегледи за всички от селата. Благодарим на Бог, че хората от нашето 

село са живи и здрави и заедно ще продължаваме да работим. 

Организирането на НФС „Андъка пее и танцува“ и ДФС „Андъка пее и танцува, 

а сърцето ми лудува“ за хора с увреждания беше най – голямото ни предизвикателство 

в обстановката на Ковид – 19. Чувстваме се горди, че успяхме да създадем отлична 

организация, с всички предпазни противоепидемични средства, за да се проведат и 

двата събора в безопасна среда. Участниците бяха над 65 групи и индивидуални 

участници за първия ден от събора. На ДФС децата се забавляваха в различни ателиета 

– приложно изкуство, плетене, шиене, пъзели ….., всички деца, участници в 

програмата и ателиетата получиха индивидуални подаръци и почерпка от фирма 

„Боженци“, пицария „Темпо“ и нашето читалище. Благодарим и на Рибарник – 

Кметовци за тяхната съпричастност при организирането на двата събора.  

Всички тези дейности, участия ни карат да се гордеем и да вярваме, че ще 

предадем и съхраним родовата памет, традиции  и обичаи, че ще бъдем  по – добри, по 

– съпричастни,  по – всеотдайни, и ще ценим човешките добродетели.  

В създадената ни  фейсбук страница  www.facebook /  Народно читалище 

„Зора-1929 Харачери                                                                                                           

отразяваме  всички събития реализирани от читалището. В тях се дава възможност на 

посетителите да се информират и коментират статиите, да отразят своята гражданска 

позиция по поставените въпроси.                                                                                    

За следващата година 2022 ръководството и екипът на читалището ще има за цел 

да работи за разширяване кръгът от партньори с културни институции, учебни 

заведения, както и в посока за подобряване на нашата дейност.  

За мен беше удоволствие да ви представя накратко отчета за дейността на НЧ 

„Зора - 1929” през 2021година и да Благодарим на всички, които сте винаги с нас! 

 Благодаря за вниманието!  

Председател на НЧ „Зора – 1929“  - Никола Михалев 

 

 

 

 

 

http://www.facebook/
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Списък на членове на Читалищното настоятелството 

1. Никола Маринов Михалев – Председател 

2.  Николай Василев Илиев – член 

3.  Радина Стоянова Богданова-член 

 

Членове на проверителната комисия 

1.Магда Колева Маркова – Председател 

2. Димитринка Георгиева Михайлова -член 

3. Велико Иванов Христов-член 

 

Секретар : Павлинка Николова Петрова 

 

 

 

 

КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР  2022 

при 

спазване на противоепидемиологични мерки 

Глобална цел 

Утвърждаването на приоритетите  в читалищната дейност ще се повторят от 

предходната година, поради обявеното извънредно положение в страната и 

невъзможността да се осъществят през 2021г. като се спазва националната политика за 

общностно развитие и европейски директиви в тази връзка. 

Тематични акценти 

 Културна идентичност и културен туризъм; 



Народно читалище „ Зора – 1929“ село Харачерите, община Габрово 

e-mail: zora_1929@abv.bg 

 

5       Годишен отчет за 2021 година   

 Повишаване на грамотността и учене през целия живот; 

 Активен живот на възрастните хора; 

 Доброволчество; 

Цели: 

 Развиване, запазване и популяризиране на традициите, културните ценности, 

фолклора и богатото ни народно наследство 

 Утвърждаване на отношение на толерантност и уважение към етническите 

малцинства. 

 Обновяване на материално-техническата база. 

Задачи: 

1. Осъществяване на културно - просветна дейност на читалището сред общността. 

2. Запазване на традициите и фолклора, чрез възстановяване и представяне на 

общински прегледи на художествената самодейност, събори и фестивали. 

3. Обогатяване и обновяване материалната база. 

4. Актуализиране на библиотечния фонд на читалищната библиотека, чрез закупуване 

на нова литература, акция за дарения на книги. 

5. Обособяване на кътове с книги и материали, посветени на дати и събития през 

текущата година. 

6. Тясно взаимодействие на читалището с Българската православна църква, съвместно 

отбелязване на църковните празници, съгласно църковния календар. 

 

 

Дейности  

1. Участия на индивидуални самодейци, ДТС „Зора“ и ТК „Бабина ракла“ в 

различни фестивали, събори и празници на селото; 

2. Организиране / виртуално/ и участие в различни събори, конкурси в страната и 

чужбина; 

3. Участия /виртуално/ с деца и възрастни; 

4. Участия в мероприятия организирани от други читалища, като се спазват всички 

противоепидемични мерки.  
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 Чрез предоставяне на информация за празници и чествания се цели създаването 

на необходимост у хората за активно участие в обществения и културен живот. 

ПРАЗНИЦИ  И ОБИЧАИ В СЪВРЕМЕННИЯ ЖИВОТ НА БЪЛГАРИНА 

Месец Януари, Февруари и Март 

 Тематични дни посветени на Ботев и Левски – снимков материал, лит. 

произведения, репродукции, видеозаписи с участие на деца от ДГ;  

 Изложба на детско творчество „Коледа“, „Баба Марта“, „8 – ми Март“ съвместно 

с ДГ от гр. Габрово; 

 Изработване на мартеници за децата от ДГ; 

 Конкурс за най - оригинална мартеница; 

 Изработване на картички за 8-ми март от деца; 

Месец Април 

 Фестивал „Виртуална фолклорна огърлица – обичаи и празници“ 

 Седмица на книгата  -  „Прочети ми…….“ видеозаписи с деца и възрастни  

Месец Май 

 Великденски празници“ 

 „Лазарна“ – празник на селото 

 Тематична викторина – ден на буквите; 

 Участие в мероприятията на община  Габрово; 

 

 Месец Юни, Юли и Август 

 Конкурс „Еньовден“ за деца и възрастни – рисунки, поезия, приложно изкуство.. 

 „Празник на слънцето, водата и билките – Еньовден“ съвместно с НЧ „Нов 

живот“ село Кметовци; 

 VIII НФС „Андъка пее и танцува“  

 V НФС „ Андъка пее и танцува, а сърцето ми лудува“ за деца и хора с 

увреждания; 

 Лятна работа с деца при спазване на противоепидемиологични мерки  

 Екскурзии; 

Месец Септември 

 Конкурс „ Летни спомени“ – рисуване, поезия, приложно изкуство 
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 Месец Октомври 

 Международен ден на възрастните хора и музиката; 

 Седмица на Книгата: Национално литературно четене; 

 Празнуване на именните дни; 

Месец Ноември   

 Ден на народните будители; 

 Ден на Християнското семейство;  

 

Месец Декември 

 

 Конкурс „ Вълшебна Коледа“ - изобразително изкуство, сурвакници, приложно 

изкуство ..  

 Празнуване на именни дни; 

 „Зимни празници“  

Културния календар може да се променя и допълва през цялата 2022г 

 

 

 

 

 

УСТАВ 

На Народно Читалище „Зора – 1929“ 

село Харачерите, обл. Габрово 

I. ОБЩ ПОЛОЖЕНИЯ 

Чл.1  Народно читалище „Зора – 1929“ е самоуправляващо се културно – просветно 

сдружение на жителите на село Харачерите, обл. Габрово. 

Чл. 2  Читалището е юридическо лице с нестопанска цел и с наименование „Зора – 

1929“, което по-надолу ще наричаме „Читалището“. То е създадено и ще функционира 

на основание Закона за народните читалища и този Устав. 
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Чл. 3  Читалището е правоприемник на читалището, основано през 1929 година и е 

със седалище село Харачерите, обл. Габрово и адрес за кореспонденция: с. харачерите, 

обл. Габрово. 

Чл. 4  В дейността на читалището могат да участват всички физически лица без 

оглед на ограничения на възраст, пол, политически и религиозни възгледи, и етично 

самосъзнание. 

Чл. 5  Читалището работи в тясно взаимодействие с детските и учебни заведения от 

гр. Габрово, източно-православната църква, културните институции в Габрово, 

обществени и стопански организации, които подпомагат културната дейност, а така 

също и с Община Габрово, като участва активно в културния и календар. 

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА ЧИТАЛИЩЕТО 

Чл. 6  Читалището има следните цели: 

1. Да развива и обогатява културния живот, социалната и образователна 

дейност в района; 

2. Да развива и опазва обичаите, и традициите; 

3. Да разширява знанията на населението от района и ги приобщава към 

ценностите и постиженията на науката, изкуството и културата; 

4. Да възпитава и утвърждава националното самосъзнание; 

5. Да осигурява достъп до глобалната мрежа; 

       Чл.7  За постигане на своите цели Читалището ще извършва следните дейности: 

1. Организира културно – просветни прояви; 

2. Развива библиотечна дейност и поддържа общодостъпна библиотека и читалня; 

3. Развива и подпомага любителското художествено творчество; 

4. Събира и разпространява знания за родния край; 

5. Организира школи, курсове, концерти, празненство и чествания; 

Чл.8  За постигане на своите цели Читалището може да се сдружава с други 

читалища при условията и реда на Закона за Народните читалища. 

 

III. ЧЛЕНСТВО В ЧИТАЛИЩЕТО 

Чл.9  Членството в читалището е свободно за всички граждани без ограничения, 

които признават устава му, защитават неговите интереси и участват под една или 

друга форма в дейността му. 
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Чл.10  ал.1 Членовете на читалището са индивидуални, колективни и почетни; 

            ал.2  Индивидуалните членове на читалището са действителни и 

спомагателни; 

1. Действителни членове са лица, навършили 18 години, които участват 

в дейността на Читалището, редовно си плащат членски внос и имат 

право да избират, и да бъдат избирани. 

2. Спомагателни членове са лица под 18 години, които нямат право да 

избират и да бъдат избирани; те имат право на съвещателен глас. 

ал.3  Колективните членове съдействат за осъществяване целите на 

Читалището, подпомагат неговата дейност, поддържането и обогатяването 

на материалната база и имат право на 1 /един/ глас в Общото събрание. Те 

биват: 

1. Професионални организации; 

2. Стопански организации; 

3. Търговски дружества; 

4. Кооперации и сдружения; 

5. Културно – просветни и любителски клубове, и творчески 

колективи; 

Чл.11  ал.1  Индивидуалните членове на Читалището плащат годишен членски внос, 

определен от Общото събрание както следва: 

1. Действителни членове – 1 лв. 

2. Спомагателни членове – 1 лв. 

   ал.2  Промяна размера на членски внос става с решение на Общо събрание; 

Чл.12  Членовете на Читалището имат право да: 

1. Участват в управлението на Читалището /само действителните/; 

2. Получават улеснен достъп до всички читалищни форми на дейност и 

прояви по ред, определен от Настоятелството; 

3. Ползват с предимство културно – просветни форми на Читалището; 

4. Получават всякаква информация относно дейността на Читалището и 

упражняват контрол върху нея; 

Чл.13  Членството може да бъде прекратено с решение на Общото събрание, когато: 

1. Не се плаща членски внос; 
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2. Нарушават се разпоредбите на настоящия устав; 

3. По собствено желание; 

 

IV. УПРАВЛЕНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО 

Чл.14  Органи на управлението са: 

1. Общо събрание; 

2. Настоятелство; 

3. Проверителна комисия; 

Чл.15 ал.1  Общото събрание е върховен орган на Читалището; 

           ал.2  Общото събрание се състои от всички членове на Читалището, имащи 

право на глас; 

Чл.16 ал.1 Общото събрание има следните правомощия: 

1. Изменя и допълва Устава; 

2. Избира и освобождава членове на Настоятелството, Проверителната 

комисия и Председателя; 

3. Приема вътрешни актове, необходими за организацията на дейността на 

Читалището; 

4. Изключва членове; 

5. Определя основните насоки на дейността; 

6. Взема решения за членство и/или за прекратяването му в читалищни 

сдружения; 

7. Приема бюджета на читалището; 

8. Приема годишния отчет до 30.03. на следващата година. 

9. Определя размера на членския внос; 

10. Отменя решенията на органите на Читалището; 

11. Взема решения за откриване на клонове на Читалището след съгласуване с 

Общината; 

12. Взема решения за прекратяване на Читалището; 

13. Взема решения за отнасяне до съда на незаконосъобразни действия на 

Настоятелството или на отделни читалищни членове; 

        ал.2  Решенията на Общото Събрание са задължителни; 

Чл.17 ал.1   Редовното Общо Събрание на Читалището се свиква от Настоятелството, 

най – малко веднъж годишно; 
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 Извънредно Общо Събрание може да се свика по решение на Настоятелството, 

по искане на Проверителната комисия, или от 1/3 от членовете с право на глас. При 

отказ на Настоятелството да свика Извънредно Общо Събрание до 15 дни от 

постъпването на искането Проверителната комисия, или 1/3 от членовете с право на 

глас могат да свикат Извънредно Общо Събрание от тяхно име; 

          ал.2  Поканата за Общо събрание трябва да съдържа дневния ред, датата, часа и 

мястото на провеждането му,  и кой го свиква. Поканата трябва да бъде получена 

лично срещу подпис и не по-късно от 7 /седем/ дни до датата на провеждането. В 

същия срок на входа на Читалището и други общодостъпни места в района да бъде 

залепена поканата за събранието; 

          ал.3  Общото събрание е законно, ако присъстват най- малко 50% от имащите 

право на глас членове на Читалището. При липса на кворум събранието се отлага с 1 

/един/ час. Тогава събранието е законно, ако на него присъстват не по-малко от 1/3 от 

членовете при редовно и не по-малко от 50% +1 от членовете при Извънредно 

Общо Събрание; 

           ал.4  Решенията по чл.16 ал1 т.1,4,10,11,12 се вземат с мнозинство най – малко 

2/3 от всички членове. Останалите решения се вземат с мнозинство повече от ½ 

/половината/ от присъстващите членове; 

         ал.5  Оспорване на решенията на Общото събрание става по чл.15 ал5,6,7, от 

Закона за Народните Читалища; 

Чл.18 ал.1  Изпълнителния орган на Читалището е Настоятелството. То се състои от 3 

/трима/ члена и се избира за срок от 3 /три/  години. Същите да нямат роднински 

връзки по права и серебрена линия до четвърта степен. 

          ал.2  Настоятелството има следните задължения и провежда своите заседания 1 

път месечно, като води протоколна книга. 

1. Свиква Общо събрание; 

2. Осигурява изпълнението на решенията на Общото събрание; 

3. Подготвя и внася в Общото събрание проект за бюджет на Читалището и 

утвърждава щата му; 

4. Подготвя и внася в Общото събрание отчет за дейността на Читалището; 

5. Назначава библиотекар на Читалищната библиотека; 

6. Избира секретар на Читалището; 

         ал.3  Настоятелството взема решенията си с мнозинство повече от ½ от 

членовете си. 
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Чл.19 ал.1  Председателят е член на Настоятелството и се избира от Общото събрание 

за срок от 3 /три/ години; 

          ал.2  Председателят има следните обязаности: 

1. Организира дейността на Читалището съобразно Закона за Народните 

Читалища, устава и решенията на Общото събрание; 

2. Представлява Читалището; 

3. Свиква и ръководи заседанията на Настоятелството и председателства 

Общото събрание; 

4. Отчита дейността си пред Настоятелството; 

5. Сключва и прекратява трудовия договор на библиотекаря съобразно 

бюджета на Читалището и въз основа на решение на Настоятелството; 

Чл.20 ал.1 Секретарят на Читалището: 

1. Организира изпълнението на решенията на Настоятелството; 

2. Организира текущата основна и допълнителна дейност; 

3. Отговаря за работата на щатния и хонорован персонал; 

4. Представлява Читалището заедно и поотделно с Председателя; 

            ал.2  Секретарят не може да е в роднински връзки с членове на 

Настоятелството и Проверителната комисия по права и по серебрена линия до 

четвърта степен, както и да бъде съпруг/а на Председателя на Читалището;   

Чл.21 ал.1 Проверителната комисия на Читалището се състои от 3 /трима/ члена и се 

избира за срок от 3 /три/ години. Тя сама избира Председател и определя реда и 

правилата на работата си. 

           ал.2  Членовете на Проверителната комисия не могат да бъдат лица, които са в 

трудовоправни отношения с Читалището или са роднини на членове от 

Настоятелството, на Председателя или Секретаря по права линия, съпрузи, братя, 

сестри, и роднини по сватство от първа степен; 

          ал.3 Тя осъществява контрол върху дейността на Настоятелството, Председателя 

и Секретаря на Читалището по спазване на закона, устава и решенията на Общото 

събрание и дава препоръки за тяхната работа пред Общото събрание; 

         ал.4  Председателят на Проверителната комисия участва в заседанията на 

Настоятелството без право на глас; 
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Чл.22 Не могат да бъдат избирани за членове на Настоятелството и на Проверителната 

комисия, и за Секретар лица, които са осъждани на лишаване от свобода за умишлени 

престъпления от общ характер; 

Чл.23 Членовете на Настоятелството включително Председателят и Секретарят 

подават декларации за конфликт на интереси съгласно чл.19 от Закона за Народните 

Читалища; 

V. ИМУЩЕСТВО И ФИНАНСИРАНЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО 

Чл.24 ал.1  Имуществото на Читалището се състои от право на собственост, други 

вещни права, ценни книжа, други права и задължения; 

  ал.2  Имуществото на Читалището се използва за постигане на неговите цели; 

Чл.25 ал1  Читалището набира средства за своята дейност от: 

1. Членски внос; 

2. Субсидии от държавния и общински бюджет; 

3. Платена културно – просветна дейност; 

4. Дарения и спонсорство; 

5. Наеми от движимо и недвижимо имущество; 

6. Други приходи; 

         ал.2  Настоятелството може да кандидатства по проекти на Министерството на 

културата и други организации за допълнително финансиране за изпълнение на 

одобрените проекти. 

VI. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО 

Чл.26  Читалището и неговата дейност могат да се прекратят по решение на Общото 

Събрание по реда на чл.27 от Закона за Народните Читалища; 

VII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ 

Чл.27  Читалището има свой кръгъл печат с надпис: Народно Читалище „Зора – 1929“ 

село Харачери с годината на основаването му /1929/ и слънчеви лъчи; 

Чл.28 Празникът на Читалището е 22.01 /двадесет и втори януари/; 

Чл.29 За всички неуредени в този Устав отношения се прилага Закона за Народните 

Читалища и действащите в Република България нормативни актове; 
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Настоящите изменения на Устава са приети на Общо събрание на Читалището, 

проведено на 23.05.2010 г. 

 

Председател:……………… 

 

 

 

 


